
Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete 
1047 Budapest, Bem u. 24. 

www.odfsz.hu         
www.odfsz.hu 

 

 

 
Kedves Tagtársak!                                   ikt:10/2022 

   Az új esztendő mindannyiótokat leginkább foglalkoztató kérdése: lesz-e 20%-os 
jövedelemnövekedés január elsejétől? A válasz sajnos nem egyértelmű. 

   Szakszervezeteink kezdeményezésére a múlt héten végre Intézményi Érdekegyeztető Tanács 
alakult. Az első megbeszélésen kiemelt szerepet kapott az ez évi bérfejlesztés kérdése. A főigazgató 
elmondta, hogy számításaik szerint a kormányrendeletben foglaltak megvalósításához többszázmillió 
forint többletforrásra lenne szüksége a Háznak, amelyet az EMMI vonakodik biztosítani. A főigazgató 
ezzel kapcsolatban írt, államtitkárhoz levelét, kérésünknek megfelelően átadta, ahogy mi is 
rendelkezésére bocsátottuk ugyanebben a témában, a miniszterelnökhöz juttatott sorainkat. 

   A hallottak alapján az ülést követően az MZTSz-szel újra áttekintettük az ígért béremeléssel 
kapcsolatos kormányhatározatot és kormányrendeletet. Ezekből levont következtetéseinket a 
főigazgatónak írt levélben összegeztük.  

   Egy biztos: szakszervezetünk el kívánja érni, hogy a társulat tagjainak mindegyike részesüljön a 
miniszterelnök által bejelentett, 20%-os emelés a kormányrendeltben előírtak szerint teljesüljön. 
Számításaink szerint ugyanis a szeptemberi alapbér-fejlesztések nem fedik le a 20%-os 
jövedelemnövekményhez szükséges bértömeget. 

    A főigazgató tájékoztatott arról, hogy az Operaház próbaüzeme február 15-én kezdetét veszi. Az 
Erkel Színház további sorsát illetően elmondta, hogy javaslat van arról, hogy a következő évadtól - 
kikerülve a MÁO üzemeltetéséből - befogadó színházként működjön tovább. Hangsúlyozta, hogy ez 
a változás semmilyen negatív hatást nem fog gyakorolni a foglalkoztatottságra. 

   Márciusra a műszaki személyzet újra birtokba veheti a Hajós utcai üzemház öltözőit. A teljes 
felújítás az újabb közbeszerzési eljárás lezárását követően folytatódik, és várhatóan ez év végéig 
befejeződik. A Jókai utcai próbaterem körülbelül április végéig áll rendelkezésre. 
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